

Product Information PW.40.17 17-05-2025

Putoline Textile Proof & Protect

Description

Textile Proof & Protect impregnating spray can be used to make materials like textile dirt- and water resistant. Textile Proof & Protect is a clear colourless liquid. Read instructions before use.

Application

Instructions for use:

Shake before use. Apply Textile Proof & Protect on a small area/surface in order to see if the material is resistant. Spray in short intervals and periods only. Spraying distance +/- 20-25 cm. Fabric surfaces shall preferably be sprayed outdoors. Ventilate after use. Allow Textile Proof & Protect to dry before wearing the textile, clothing etc. Use on room temperature. Do not use on rubber parts and plastic, causes white stains.

Available packagings



74416 500 ml aerosol

The data mentioned in this product information sheet is meant to enable the reader to orientate himself about the properties and possible applications of our products. Although this overview is composed with all possible care on the stated date, the compiler does not accept any liability for damages caused by incompleteness and/or inaccuracies in this information, especially when these are caused by obvious typing errors. The terms of delivery of the supplier apply to all product supplies. The reader is advised, especially for critical applications, to make the final product choice in consultation with the supplier. Due to continual product research and development, the information contained herein is subject to changes without notification.